ALGEMENE LESVOORWAARDEN VAN STICHTING WAVEREN
1. Begripsomschrijving. 

In deze voorwaarden wordt verstaan onder:

Waveren: de stichting Stichting Waveren, gevestigd en kantoorhoudende aan de Provincialeweg 56, 1103 SB Amsterdam;

Contractant: de natuurlijke persoon of rechtspersoon met wie Waveren een overeenkomst heeft gesloten of zal sluiten met betrekking tot paardrijlessen en daarmee verband houdende activiteiten; 

Overeenkomst: een overeenkomst als hiervoor bedoeld;  

Cursist: de persoon aan wie de paardrijles als hiervoor bedoeld wordt gegeven. Contractant kan tevens cursist zijn;  

Lesgeld: de door contractant in verband met de overeenkomst aan Waveren te betalen vergoeding; 

Contract: het schriftelijk contract tussen Waveren en contractant waarop de belangrijkste gegevens van de overeenkomst vermeld zijn. 
2. Inhoud en duur van de overeenkomst. 

De overeenkomst heeft betrekking op een of meer afzonderlijke lessen, dan wel op een les per week op een vaste dag en tijdstip gedurende een kalenderkwartaal, in het laatste geval eventueel voorafgegaan door een inloopperiode, al naar gelang hetgeen terzake op het contract is vermeld.  

Indien deze overeenkomst wordt gevolgd door meer overeenkomsten, zijn deze algemene voorwaarden ook van toepassing op opvolgende overeenkomsten, tenzij anders overeengekomen. 

Geen lessen worden gegeven:

· in de periode van zes weken die voor Amsterdam als zomervakantie wordt aanwezen en de daaropvolgende week;

· op 25 en 26 december, op 31 december, 1 januari en op 30 april. 

De duur van een les zal worden bepaald op het contract. 
3. Verlenging van een periodieke overeenkomst.  
Indien is overeengekomen dat de overeenkomst geldt voor een kalenderkwartaal, eventueel voorafgegaan door een inloopperiode, wordt de overeenkomst telkens stilzwijgend verlengd voor de duur van het aansluitende kalenderkwartaal, tenzij contractant of Waveren uiterlijk twee weken voor het einde van een kalenderkwartaal schriftelijk aan de andere partij te kennen heeft gegeven geen verlenging van de overeenkomst te wensen. 

4. Betaling van het lesgeld. 

Het bedrag van het lesgeld wordt normaliter vermeld op het contract. Bij gebreke daarvan gelden de door Waveren gebruikelijk gehanteerde tarieven. 
Betaling van het lesgeld voor één of meer afzonderlijke lessen dient in contanten voorafgaand aan de eerste les plaats te vinden. 
Betaling van het lesgeld voor een overeenkomst van een kalenderkwartaal, eventueel voorafgegaan door een inloopperiode, kan uitsluitend geschieden door automatische incasso, welke zal plaatsvinden in de periode van de eerste zeven dagen van het kalenderkwartaal of – indien van toepassing - van de inloopperiode. Contractant is gehouden vóór aanvang van de periode waarop de betaling betrekking heeft, een ingevulde en ondertekende machtiging tot automatische incasso van het lesgeld van zijn bank- of girorekening aan Waveren te overleggen. Indien contractant tijdens de duur van de overeenkomst wenst dat incasso van een andere bank- of girorekening geschiedt, zal hij tijdig een vervangende machtiging tot automatische incasso invullen en ondertekenen en aan Waveren overleggen. 
Contractant is gehouden een zodanig saldo op zijn bank- of girorekening aan te houden dat incasso van het lesgeld mogelijk is. Indien incasso niet mogelijk is of indien een incasso wordt teruggeboekt, is contractant vanaf het moment waarop incasso had moeten geschieden, van rechtswege in verzuim. Hij is alsdan over het openstaande bedrag een rentevergoeding verschuldigd van 12 % op jaarbasis. Daarnaast is contractant vergoeding verschuldigd van de kosten die Waveren maakt doordat zij hetzij zelf werkzaamheden ter incasso verricht hetzij deze werkzaamheden door derden doet verrichten, met een minimum van € 25,00. Voorts is Waveren bij verzuim van betaling van het lesgeld gerechtigd cursist deelname aan de lessen te ontzeggen totdat het lesgeld en de bedragen genoemd in de vorige zin door haar ontvangen zijn. De verplichting tot betaling van lesgeld over de periode waarin de cursist deelname aan de lessen is ontzegd, blijft alsdan onverminderd van kracht. 

In geval van opzegging van de overeenkomst door contractant nadat de overeenkomst uitdrukkelijk of stilzwijgend met een kalenderkwartaal verlengd is, blijft hij gehouden tot betaling van het lesgeld over het gehele kalenderkwartaal en vindt geen restitutie van reeds betaald lesgeld plaats.
Waveren is gerechtigd het bedrag van het lesgeld met ingang van elk kalenderkwartaal te wijzigen. Waveren zal contractant uiterlijk een maand voor ingang van de voorgenomen wijziging op de hoogte stellen van de wijziging. Indien contractant alsdan niet uiterlijk twee weken voor de voorgenomen wijzigingsdatum kenbaar maakt de overeenkomst niet te willen verlengen, wordt de wijziging met ingang van de volgende contractsperiode van kracht.
5. Verhindering om aan een les deel te nemen.

Indien de cursist verhinderd is om aan een les deel te nemen, dient dat vooraf kenbaar gemaakt te worden. Gemiste lessen voor volwassenen kunnen op een ander tijdstip binnen drie maanden na de dag van verhindering worden ingehaald, mits daartoe, ter uitsluitende beoordeling door Waveren, de gelegenheid bestaat en de verhindering ten minste 24 uur voor het tijdstip waarop de les plaatsvindt, is doorgegeven. Lessen voor kinderen kunnen niet worden ingehaald.

6. De gang van zaken tijdens de lessen. 
Waveren bepaalt welke instructeur de lessen zal geven. Waveren is gerechtigd de aanvankelijk aangewezen instructeur incidenteel of permanent door een andere instructeur te vervangen.

De bepaling van de inhoud van de lessen is aan de instructeur. De cursist dient redelijke instructies van de instructeur op te volgen. 

De cursist dient tijdens de lessen een cap die is voorzien van het keurmerk CE/EN 1384 en paardrijlaarzen te dragen. Bij gebreke daarvan bestaat geen recht op deelname aan de les.  

De instructeur is gerechtigd de cursist verdere deelname aan een les te ontzeggen indien: 
1. De cursist de instructies van de instructeur niet opvolgt;

2. De cursist na het aanvangstijdstip van de les verschijnt;

3. De instructeur de cursist kennelijk ongeschikt acht voor het volgen van paardrijlessen. 
7. Aansprakelijkheid van Waveren voor schade van contractant of cursist. 

Tenzij de schade verband houdt met opzet of grove schuld van leidinggevende ondergeschikten van Waveren, is Waveren niet aansprakelijk voor schade ontstaan aan de persoon of aan zaken van cursist of contractant, hoe dan ook ontstaan. Deze uitsluiting van aansprakelijkheid kan ook worden ingeroepen door ondergeschikten van Waveren en door niet-ondergeschikten die door Waveren zijn ingeschakeld. 
8. Aansprakelijkheid van contractant voor schade van Waveren. 

Onverminderd de eventuele eigen aansprakelijkheid van cursist op grond van de wet, is contractant aansprakelijk voor schade van Waveren veroorzaakt door cursist of door zaken die aan cursist toebehoren of zich middellijk of onmiddellijk onder hem bevinden.  

9. Huisregels.

Cursist dient zich te houden aan de huisregels die door Waveren openbaar zijn gemaakt, bij gebreke waarvan Waveren cursist het verblijf op het terrein kan ontzeggen. Waveren is gerechtigd deze huisregels tijdens de duur van de overeenkomst te wijzigen. De belangrijkste huisregel is dat tijdens het verblijf op het terrein van Waveren, de aanwijzingen van het personeel dienen te worden opgevolgd.  
10. Mededelingsplicht. 

Contractant is gehouden Waveren op de hoogte te stellen en te houden van lichamelijke en geestelijke beperkingen van cursist en van andere omstandigheden die van invloed kunnen zijn op de mogelijkheden van cursist om deel te nemen aan de lessen of zich op het terrein en in de bedrijfsgebouwen van Waveren op te houden. 

11. Wijziging van het adres van contractant of van cursist.
Contractant is gehouden wijziging van zijn adres en van het adres van cursist schriftelijk door te geven aan Waveren. Waveren kan het door contractant bij het aangaan van de overeenkomst opgegeven adres als zodanig blijven beschouwen totdat haar een nieuw adres is medegedeeld. 

12. Toepasselijk recht; bevoegde rechter. 
Op de overeenkomst is Nederlands recht van toepassing. 

De rechter in het arrondissement Amsterdam is bij uitsluiting bevoegd tot kennisname van geschillen tussen Waveren enerzijds en contractant of cursist anderzijds, tenzij:

· op grond van dwingendrechtelijke regels niet de rechter te Amsterdam doch een andere rechter bevoegd is; 
· volgens de wet niet de rechter te Amsterdam doch een andere rechter bevoegd is en cursist of contractant binnen een maand nadat Waveren zich schriftelijk op dit beding heeft beroepen, voor beslechting door de andere rechter kiest.  
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